

Законник Тен вновь у руля

Столичный депутат Тен вернулся с новогодних каникул. И не с пустыми руками. Видный единоросс вновь что-то предлагает и продвигает. Что-то масштабное и обязательно дорожное.

Заместитель комитета по транспорту Госдумы Сергей Тен будет участвовать в "корректировке законодательства о дорожных фондах". Звучит многообещающе.

Разумеется, речь идет о бюджетах. Вернее о том, что их надо лучше осваивать. По мнению депутата Тена, в законодательстве о дорожных фондах не учтена возможность переноса остатков средств с текущего года на следующий. Тен уверен, что этот момент следует учитывать, прежде чем принимать муниципальные дорожные фонды начнут работу в 2014 году.

Кроме того, г-н Тен радеет о коррупции. Вернее об избавлении от оной. Депутат уверен что новый закон о контрактной системе (см. госзакупки) требует доработки. В частности, речь идет о поправках об антидемпинговом отсеке - сегодня планка установлена на уровне 25% - если в ходе торгов участник занижает стоимость контракта более чем на четверть, он обязуется будет увеличить обеспечение контракта в 1,5 раза. Тен предлагает установить планку на 15%, мотивирует это тем, что "опыт "Автодора" указывает, что планка слишком завышена.

Также Сергей Тен считает, что необходимо разделить процесс строительства дороги и выделение и подготовку земель под эти работы. Эту меру депутат считает антикоррупционной.

Заметим - транспортный комитета Госдумы и его видный деятель Сергей Тен регулярно выступают с различными инициативами по улучшению атмосферы в дорожном строительстве. Скажем больше, некоторые из предложений Тена и Ко не лишены смысла и разумных оснований. Тем не менее, "дорожный вопрос" в России год от года не становится менее острым. Скорее наоборот.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Темнов, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)